

ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета государственного автономного учреждения
стационарного социального обслуживания Новосибирской области

«Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина»

за 2020 год.

Попечительский совет, созданный в ГАУ ССО НСО «БПВТ им. М.И. Калинина» обеспечивает включение общественности в процесс разработки, принятия и реализации решений по развитию учреждения, улучшения качества и условий предоставления услуг, а также привлечение финансовых и материальных средств для эффективного функционирования учреждения. В 2020 году Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг получателям. Все заседания Попечительского совета оформлены протоколами и размещены на официальном сайте учреждения в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Попечительский совет работал на основе добровольности, равноправия его участников, законности, гласности и на безвозмездной основе.

Рассматривались следующие вопросы:

- Отчет о проделанной работе Учреждения в 2020 году (ежеквартально).
- О результатах независимой оценки качества работы Учреждения.
- Об утверждении плана работы Попечительского совета на 2021 год.
- Рассмотрение результатов анкетирования (мониторинга) среди получателей социальных услуг учреждения о качестве предоставляемых социальных услуг в 2020 году.

- О проведении мероприятий, посвященных организации проведения празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, дня пожилого человека, Новогодних праздников.

Рассматривались вопросы медицинского обслуживания (особенно профилактика и предупреждение распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГАУ ССО НСО БПВТ им. М. И. Калинина).

Несмотря на то, что учреждение работает в условиях особого режима (работники осуществляют свою трудовую деятельность в условиях 14-дневной смены, с соблюдением полной изоляции в учреждении) проживающим гражданам оказываются все услуги во время и в полном объеме.

Произошли преобразования в отделениях особенно по отделению Милосердия для престарелых и инвалидов: улучшились условия проживания престарелых и инвалидов, проводя ремонты помещения и благоустраивая территорию.

В рамках реализации и внедрения системы долговременного ухода приобретено оборудование для улучшения качества жизни получателей социальных услуг: функциональные кровати, матрасы ортопедические, тумбочки с поворотным столиком, ширмы, столики прикроватные, ходунки, кресла-качалки, сиденья для ванной, подъемники, столовые предметы и т.д.

При взаимодействии с ГБУЗ НСО «Бердская ЦГБ» обеспечено своевременное прохождение ФЛГ-обследования получателей социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания, оказывается содействие в плановой госпитализации.

В учреждении обеспечена открытость и доступность информации, функционирует официальный сайт, обеспечивается информирование населения через СМИ, Министерства социального развития Новосибирской области.

Членами Попечительского совета принято решение продолжить работу в 2021 году, основной целью которого на 2021 год является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, привлечение внебюджетных источников, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Председатель
Попечительского совета
ГАУ ССО НСО БПВТ
им. М.И. Калинина

Е.М. Москалева

Секретарь заседания
Попечительского совета
ГАУ ССО НСО БПВТ
им. М.И. Калинина

Н.Ю. Скоромных